



昨晚,广州恒大淘宝队球员在比赛中防守辽宁沈阳开新队球员乌贾(前中)。

新华社记者 潘昱龙 摄

## 胜弱旅全取3分 追赶者难求一胜 恒大榜首暂时稳了

本报讯 昨晚,在2017赛季中超联赛第21轮比赛中,辽宁沈阳开新队主场对阵广州恒大淘宝队。最终,广州恒大淘宝队大

胜3:0战胜辽宁沈阳开新队,全取3分。

另外两场比赛分别是天津权健主场对阵北京国安、上海上

港客战河北华夏,两场比赛结果均为2:2。昨晚比赛前,在中超积分榜上,上海上港队积41分,距离领头羊广州恒大淘宝队只

差三分。本轮战罢,恒大以47分居第一,上海上港以42分位居第二,天津权健以37分位居第三。(晚综)

## 权健上港“抢毛巾”事件出罚单:3官员遭禁赛

本报讯 在8月3日进行的足协杯1/4决赛回合上港与权健的比赛中,双方官员就场边摆放毛巾一事发生激烈冲突。足协认为,权健官员于洋在未报名本场比赛替补席官员名单的情况下,与上港官员发生争执,干扰比赛秩序,被足协处以“禁止进入2017年中国足球协会举办

的正式比赛的替补席两场,罚款4000元”的处罚。由于权健已被淘汰出本赛季足协杯,因此于洋的禁赛将在中超联赛和中超预备队联赛中执行。

同场比赛中,上港两名官员也遭受处罚。上港官员瓦伦廷在比赛过程中,与他人发生争执,干扰比赛秩序,被足协处以

“禁止进入2017年中国足球协会举办的正式比赛的替补席1场,罚款2000元”的处罚。上港官员佩德罗在比赛过程中,推搡对方工作人员,干扰比赛秩序,被足协处以“禁止进入2017年足协杯的比赛替补席3场,罚款6000元”的处罚。

在8月6日进行的中超联

赛第20轮权健客战上港的比赛中,权健官员于洋在未报名本场比赛替补席官员名单的情况下,进入内场区域,干扰比赛秩序,被足协处以“禁止进入2017年中超联赛替补席3场,罚款15万元”的处罚。两罪并罚,于洋共被足协禁赛5场,累计罚款1.9万元。(杨梅)

## 一网友“炮轰”郎平、安家杰

实名认证为作家 称郎平“吃空饷” 批安家杰“靠关系上位”

本报讯 不久前,女排已经结束世界大奖赛的征程,最终只收获了第四名的成绩,没能在家门口站上领奖台。对于这样的成绩,队员感到遗憾,教练组也不满意,执行主教练安家杰直言没能完成预期目标。近日,一名名叫郭雪波的网友就在网上公开“炮轰”郎平和女排教练组,称郎平吃空饷捞金,安家杰靠裙带关系上位。

他在自己的社交平台上写

道,“完败的女排,谁之罪?安家杰,还有郎平。奥运的底子吃光,退步溃败,要什么没什么,发球菜,拦网菜,副攻菜,接应菜,指挥菜,女排究竟出了什么问题?”

这名网友的社交平台认证是作家,还出了不少书。个人简介上,他形容自己是“直爽直言直性直面现实”的人。当然,与此同时他也是一名排球球迷。或许因为女排从奥运冠军到大

奖赛第四,并且新周期至今一个冠军也没有拿到,这之间的落差太大,让他无法接受。于是,直性子的他狠狠“开炮”了。

他抨击道,“第一责任人郎平,当了排球协会副会长,排球学院院长,捞足了金票名誉,人家回美国去颐养天年,去垂帘听政了。第二责任人安家杰,靠郎平裙带关系上位,带队私心太重,以锻炼山东新人之目的,把这个女排成长体系全破坏了,引

发内外不和谐,训练水平低下,现场指挥愚蠢,生生累死了这帮女孩子。何德何能?”

值得一提的是,他还呼吁,“郎平混上总教练后不打算再出山了,既然如此,女排必须按正常程序竞选选拔主教练,给天下有水平教练一公平!不能这样不明不白让安家杰这样三无教练毁了中国女排,女排不是郎平私有财产,想送给谁就送谁!”(新体)

## 国际足联最新排名: 巴西重归榜首 中国还是第77位

新华社北京8月10日电 国际足联10日公布了最新一期的世界排名,巴西挤掉德国,回归榜首位置,而中国男足排名尚无变化,列第77位,位居亚洲第八。

在这份榜单中,与上月相比,德国队将榜首位置拱手让给巴西队。阿根廷队仍旧排名第三,排名四到十位的分别是瑞士、波兰、葡萄牙、智利、哥伦比亚、比利时与法国。

在亚洲方面,中国队依然排名第八,亚洲排名最高的是伊朗队,位居全球榜单第24位。

## 两火箭旧将加盟 CBA 山东高速队

本报讯 8月9日,山东队官方宣布双外援人选:小外援是泰·劳森,大外援是多纳塔斯·莫泰尤纳斯。

山东队官方声明中说,随着2017-2018赛季CBA职业联赛开幕的临近,山东高速男篮联赛备战正在如火如荼地进行,近日俱乐部已确定新赛季两名外援人选泰·劳森、多纳塔斯·莫泰尤纳斯,并已完成与两名外援的签约工作。

山东队官方声明中还说,美籍外援泰·劳森,1987年11月出生,身高1.80米,体重88公斤,司职后卫,先后效力于掘金、火箭、步行者和国王等多支NBA队伍。立陶宛籍外援多纳塔斯·莫泰尤纳斯,1990年9月出生,身高2.13米,体重101公斤,司职中锋,先后效力于火箭、活塞、鹈鹕等多支NBA队伍。(大叶)

## 内马尔转会 巴萨还没批准 钱没到不办手续

本报讯 虽然巴黎圣日耳曼为内马尔举行了隆重的欢迎仪式,虽然内马尔已经跟随大巴黎进行了训练,不过他现在依然无法代表大巴黎比赛,因为巴萨至今没有批准内马尔的转会。据多家西班牙媒体8月10日报道,巴萨目前没有批准内马尔的转会,除非他们收到2.22亿欧元的违约金。

《阿斯报》透露,据来自巴萨内部的消息,虽然大巴黎6天前已经同意支付内马尔的违约金,但是巴萨的银行账户始终没有收到这笔汇款。

为此,巴萨向大巴黎的法定代理人表示,只有他们收到汇款的那一刻,他们才递交内马尔的转会许可证。只有2.22亿欧元汇入了巴萨的银行账户,巴萨才会向西班牙足协递交内马尔的国际转会证明,准许内马尔的转会。

法甲首回合比赛,内马尔没能参加。如果一切手续敲定的话,他能赶上法甲第二轮大巴黎跟冈冈的交锋。(王义)

体彩大乐透

彩票,就买  
体彩大乐透

本期  
奖池 40.88 亿元

体彩大乐透  
每周一、三、六开奖  
乐透不止 畅话中你



## 中国体育彩票即开型体育彩票三款新票即将来袭

从省体彩中心了解到,体彩即开型彩票三款新票,2元面值的“八喜”、5元面值的“中国结”和10元面值的“和气生财”8月份即将在我市与彩民“遇见”,遇见就有可能,大奖等待着大家。

“八喜”头奖3万

八喜临门,事事顺心。“八喜”是文化类主题即开票,主题名称借鉴中国传统典故并根据当前时代风貌进行了拓展,具备较深的文化内涵,票面色彩亮丽、活泼。刮开区覆盖符号巧妙地与“八喜”中的语句相结合,精致有趣、内涵丰富。“八喜”共有八款票面,单票面值2元,有5次中奖机会,头奖3万元。该游戏玩法为找奖金符号。

游戏规则为:刮开覆盖膜,如果出现金额标志,即中得该金额。中奖奖金兼中兼得。

吉祥“中国结”,幸运呱呱刮

5元面值的即开新票“中国结”,票面设计喜庆、亮丽,玩法简单有趣,游戏规则:刮开覆盖膜,如果出现金额标志,即中得该金额。中奖奖金兼中兼得。刮金额就中奖,一目了然。15次中奖机会,头奖10万元,超强中奖体验。

“和气生财”好运到来

即开型体育彩票“和气生财”票面面值10元。设计传统且有内涵。

游戏规则为:游戏一、刮开覆盖膜,如

果出现和标志,即中得该标志右方所示的金额。游戏二、刮开覆盖膜,如果出现财标志,即中得该标志右方所示的金额。中奖奖金兼中兼得。14次中奖机会,头奖30万元。

8月鹰城的体彩彩民有这三款即开新票陪伴,注定是一段不一样的时光,更多惊喜,更多大奖,让我们拭目以待吧。

